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عفت رضوی   یکی از مناطق استراتژیک استان خراسان 
رضوی در حوزه‌های کشاورزی، صنعت و معدن به‌شمار 
می‌رود؛ شهرستانی که با داشتن میوه‌‎هایی چون انجیر، 
انار و انگور لقب شهرستان میوه‌های بهشتی را با خود یدک 
می‌کشد و با داشتن منابع غنی معدنی‌، به عنوان دومین 

قطب صنایع معدنی شناخته می‌شود.
صحبت از بردسکنی است که توسعه آن نیازمند تقویت 
معادن و صنایع معدنی، توسعه کشاورزی از طریق ساخت 
گلخانه‌ها و اصلاح الگوی کشت، ایجاد هلدینگ‌های بزرگ 
معدنی و ایجاد مزرعه‌های بزرگ‌مقیاس خورشیدی است و 
در گفت‌وگو با فرماندار شهرستان بردسکن این موضوعات 

را مورد بررسی قرار می‌دهیم.
محمدجواد صفرنژاد با بیان اینکه بردسکن 85هزار نفر 
جمعیت دارد، می‌گوید: از این میزان، ۴۵هزار نفر در شهر و 

۴۰هزار نفر در روستا زندگی می‌کنند.
ــاره به ظرفیت‌ها و نیازهای این شهرستان در  وی با اشـ
حوزه کشاورزی و دامداری می‌افزاید: بردسکن در زمینه 
محصولات پسته، با 14هزار هکتار سطح زیر کشت و 16هزار 
تنُ پسته خشک، رتبه نخست سطح زیر کشت و تولید 
استان را داراست. همچنین این شهرستان در انجیر رتبه 
نخست استان، کلزا رتبه چهارم و انار رتبه نخست را در 

اختیار دارد.
فرماندار شهرستان بردسکن با بیان این مطلب که گردش 
مالی پسته شهرستان بیش از 9هزار میلیارد تومان است، 
ادامه می‌دهد: توسعه کشاورزی و دامداری در این شهرستان 
به سیستم آبیاری زیر سطحی کم‌فشار، توسعه گلخانه 
کوچک و بزرگ‌مقیاس، صنایع فراوری و بسته‌بندی، صنایع 
ــــی، اصاح الگوی کشت،  تبدیلی و کشت گیاهان داروی
توسعه پرورش ماهیان خاویاری و پرورش شتر در فضای 
بسته نیازمند است که باید از طریق اعتبارات و تسهیلات 

جدید ایجاد شود.
صفرنژاد با بیان اینکه شهرستان بردسکن، دومین قطب 
معدنی استان و دارای ذخایر غنی مس، طلا و آهن است، 
اظهار می‌کند: بهره‌برداران به‌واسطه همین ذخایر غنی برای 

ایجاد بیش از ۱۴ واحد فراوری در شهرستان اقدام کردند و 
اکنون تولیدات صنایع معدنی شهرستان شامل کنسانتره 
مس سولفیدی، سمانته کاتد مس، کنسانتره آهن هماتیتی 

و مگنتیتی و شمش طلاست. 
وی با اشاره به اینکه ظرفیت‌‌های معدنی بردسکن می‌تواند 
این شهرستان را به سمت تکمیل زنجیره مس، فولاد و طلا 
سوق دهد، می‌گوید: تکمیل زیرساخت‌ها به‌ویژه در حوزه 
برق معادن از طریق ایجاد پست برق ۱۳۲ کیلوولتی، تأمین 
سوخت و مواد ناریه مورد نیاز معادن، تکمیل زیرساخت‌های 
جاده‌ای، ساخت ریل راه‌آهن و اتصال به شبکه ریلی به 
منظور حمل و انتقال مواد معدنی، نیازهای شهرستان به 

منظور توسعه و گسترش صنایع معدنی است.
فرماندار بردسکن درباره ظرفیت بخش خصوصی در این 
شهرستان بیان می‌کند: بخش خصوصی در بردسکن در 
حوزه معادن و صنایع معدنی بسیار پویا و فعال بوده و برای 
بیش از ۴هزار و۵۰۰ نفر شغل ایجاد کرده است. بردسکن 
یک شهرک صنعتی دارد که بخشی از واحدهای آن به 
دلایلی از جمله کمبود سرمایه و دوری از واحدهای معدنی، 
راکد و غیرفعال شده و بیشترین فعالیت‌های صورت 
گرفته در این شهرک مربوط به مواردی چون تولید نخ در 
شرکت نساجی مدرس، تولید پودر هماتیت و کنسانتره 
آهن و خوراک دام و طیور، چند کارگاه آهنگری و چند واحد 

نیمه‌تکمیل دیگر است.
صفرنژاد درباره نیازهای حوزه درمان شهرستان نیز توضیح 
می‌دهد: شهرستان بردسکن یک بیمارستان، ۱۴ مرکز 
و پایگاه بهداشتی و درمانی و ۹۶ تخت بیمارستانی دارد 
که سرانه هر هزار و 100 نفر یک تخت است و ۲۴پزشک 
متخصص و ۲۶پزشک عمومی و پزشک خانواده دارد. برای 
توسعه بیشتر این شهرستان نیاز به ساخت بیمارستان 
جدید و رفع کمبودها در حوزه تجهیزات پزشکی، دستگاه 
سونوگرافی و تجهیزات تخصصی چشم‌پزشکی، متخصص 
ــراح مغز و اعصاب، متخصص طب  مغز و اعصاب، جـ
ــــس و  اورژانس، روان‌پزشک، به‌روزرسانی ناوگان اورژان

آمبولانس‌ها وجود دارد و باید اعتبارات مالی افزایش یابد.

وی با بیان اینکه شهرستان بردسکن به لحاظ راه‌های 
ارتباطی و جاده وضعیت نامناسبی دارد، تأکید می‌کند: 
بردسکن به دلیل وسعت جغرافیایی که دارد، دارای هزار 
و 80 کیلومتر راه همسنگ است؛ ولی از این مقدار، ۱۶۰ 
کیلومتر آن بین‌شهری بوده که باید دوخطه شود و مهم‌ترین 
آن بردسکن-خلیل‌آباد، بردسکن-سبزوار و بردسکن-
انابد است که متأسفانه هر سال شاهد تلفات زیادی در 
این محورها هستیم و دست‌کم ۱۰۰ کیلومتر راه روستایی 
داریم که هنوز آسفالت نشده است. با توجه به هزینه‌های 
بالای ساخت جاده‌ای، این اقدام‌ها حدود ۲۰ همت اعتبار 

نیاز دارد.
فرماندار شهرستان بردسکن در زمینه نیازهای حمل و نقل 
ریلی و هوایی شهرستان نیز می‌گوید: نزدیک‌ترین خط 
هوایی به بردسکن، فرودگاه شهرستان گناباد با ۱۵۰ کیلومتر 
فاصله است و نزدیک‌ترین خط راه‌آهن نیز در شهر شادمهر 
با فاصله حدود ۱۰۰ کیلومتر قرار دارد. مطالعات ساخت 
خط ریلی فیض‌آباد به کاشمر و بردسکن و در نهایت به 
سبزوار انجام شده؛ ولی هنوز وارد فاز اجرایی نشده است. 
امیدواریم در آینده با مشارکت معادن در این حوزه بتوان 

ورود پیدا کرد.
صفرنژاد با اشاره به آخرین آمار سرشماری، نرخ بیکاری 
شهرستان را 11/4درصد و نرخ اشتغال را 88/6 درصد 
عنوان می‌کند و می‌افزاید: به لحاظ توزیع شغل هم ۴۶درصد 
در حوزه کشاورزی، ۲۲درصد در قسمت صنعت و ۳۲درصد 
ــه اشتغال  ــات مشغول هستند. سران در بخش خدم
شهرستان نیز براساس تسهیلات پرداختی اشتغال، 
۲۰۰میلیون تومان است که در واقع باید ۱۰ برابر این عدد 

یعنی  2میلیارد تومان باشد.
ــرای توسعه  ــاره به ضرورت‌های پیشنهادی بـ ــا اشــ وی ب
شهرستان بردسکن ادامه می‌دهد: تقویت معادن و صنایع 
معدنی از مسائل مهم این شهرستان برای توسعه است 
که باید از طریق تأمین زیرساخت برق مورد نیاز رقم بخورد 
و با این اتفاق، برای دست‌کم 5هزار نفر دیگر شغل ایجاد 

می‌شود. 
فرماندار شهرستان بردسکن با اشاره به الگوگیری شهرستان 
خواف در زمینه معدن، بر مسئله ایجاد هلدینگ‌های 
ــزرگ معدنی تأکید و بیان می‌کند: ساخت مزرعه‌های  ب
بزرگ‌مقیاس خورشیدی در این شهرستان ضروری است 
تا ضمن کمک به تأمین برق معادن، به رفع ناترازی هم 

کمک شود.

با وجود ظرفیت معادن، بردسکن می‌تواند به سمت تکمیل زنجیره مس، فولاد و طلا حرکت کند

تسهیلات اشتغال شهر میوه‌های بهشتی 
10 برابر کمتر از نیاز واقعی است

چرا به اتباع غیرمجاز رسیدگی نمیشه؟ بدون ■ 
ــد و  مجوز داخل شهرک صنعتی طرق فعالیت دارن
بعضی‌هاشون ماشین دارن بدون گواهی‌نامه سوار 
میشن و راحت دارن فعالیت می‌کنن، اون‌وقت ما 

بخواهیم سبزی‌فروشی بزنیم اول باید جواز بگیریم.
می‌خواستم در کمیسیون املاکی‌ها تجدیدنظر ■ 

بشود؛ در معاملات یک‌درصد از کل معامله و در اجاره، 
دریافت ۱۰ روز اجاره‌بها ازهرطرف واقعاً ظلم است. قصد 
توهین به این قشر را ندارم ولی اکثراً مدرک تحصیلی 
دیپلم دارند که روزانه چندین معامله دارند و کلی هم 
درآمد و اگر بین فروشنده و خریدار مشکلی به وجود 

بیاید مسئولیتی هم ندارند.
شهرک شهید رجایی، حر۴۴، ثابتی ۱۳ تا ۱۵ آسفالت ■ 

خراب است. 

محله کوی امیر خیابون اصلی )شهید صانع( همیشه ■ 
مشکل ترافیک داره بابت دوبل پارک کردن بعضی 
ماشین‌ها. به اطلاع مسئولین و راهنمایی و رانندگی برسه 

که واقعاً این معضل رو حل کنند.
چرا بین حقوق کارگرها با کارمندان این همه فرق ■ 

هست؟ هر دو نفر دارن واسه یک لقمه نون حلال تلاش 
میکنن. کارگر بیچاره هم که داره توی ایران و برای ایران کار 
میکنه. واسه تعیین حقوق کارگر از خود کارگر بپرسن نه 
اینکه بازهم یک حقوق‌بگیر دولتی واسه کارگر تصمیم 
بگیره. اگه واقعاً این پیام‌ها به گوش مسئولی میرسه، 
جواب بده چون این سؤال همه کارگران زحمتکش 

است.
شهرک ابوذر، خیابان عبدالله‌نژاد و اصلانی ۱۲۱ ■ 

آسفالتش کلی نشِست کرده. بارها به شهرداری اعلام 
کردیم؛ ولی کسی پاسخگو نیست. خواهش میکنم 
مسئولین پیگیر باشند. ماشین‌ها داغون شدن توی 

این چاله‌ها.
ــم. چکار باید بکنیم؟ از ■  ــداری ما سهام عدالت ن

مسئولین میخوام پیگیری کنند.
این چه کالابرگیه که میدن؟ یک ۵کیلویی روغن ■ 

گرفتیم یک میلیون و ۷۵۰هزار تومن. از اون چقدر دیگه 
میمونه؟ مسئولین کجا هستند تا قیمت جنس‌های 
دیگه رو ببینن که سر به فلک کشیده. با وام ازدواج نصف 
جهیزیه دخترم رو گرفتم. نصف دیگه مونده. از کجا پول 

بیارم؟ چرا کسی به داد مردم نمیرسه؟
دو ساله در قرعه‌کشی طرح مادران ثبت‌نام ■ 

میکنم. اسمم درنمیاده.  مادر سه فرزند هستم. 
وام میخوام بگیرم. میگن بچه سوم تایباد به دنیا 
آمده و وام تعلق نمیگیره. چیکار کنم؟ خواهش 
میکنم رسیدگی کنند. من وضع مالی خوبی ندارم 

و دهک دو هستم.
در منطقه امیریه فضای سبز یا بوستان شاید یکی ■ 

وجود داشته باشه. لطفاً در این مورد مسئولین به فکر 
باشن.
پدرم حداقل مستمری بازنشستگی تأمین اجتماعی ■ 

رو دریافت میکنه. خونه‌اش توی حاشیه شهره. دو تا 
ماشین سواری معمولی داره که یکیش سال‌هاست 

دست برادرمه. این‌ها ارزش زیاد و میلیاردی نداره که 
بخوان یارانه‌اش رو قطع کنن. چهار یا پنج سال پیش 
موقع ازدواج خواهرم و بعد برادرم تراکنش کارتش کمی 
بالا بود و از همون زمان یارانه‌اش قطع شده و هرچی 

اعتراض میزنیم، میگن جزو دهک مرفه هستن.
رئیس اتحادیه دام گفتن قیمت گوشت یک میلیون ■ 

و ۲۰۰ هزار تومنه درصورتی که بیشتر مغازه‌های 
گوشت‌فروشی گوشت را تا یک‌میلیون و 600 هزار تومن 
میفروشن و هیچ نظارتی روی قیمت‌ها نیست. هرکس 
هرجور بخواد، میفروشه. این کالابرگ که میخوان بدن 

به ما، چقدر گوشت با 3 میلیون تهیه کنیم؟
آب تپه‌سلام برای مصرف و آشامیدن اصلاً بهداشتی ■ 

نیست و طعم بدی داره و تصفیه نیست. چایی که 
درست میکنی، یک‌ لایه روی چای درست میشه.

از شهر گرماب هستم. چرا کسی پیگیری نمیکنه ■ 
تا توی شهر فیروزه دانشگاه پیام نور باشه؟ ما 500 نفر 
از شهر گرماب به دانشگاه پیام نور نیشابور میرویم. 
متأسفانه با ماشین‌های توی راهی میرویم و مشکل رفت 

وآمد زیاده. حرف ما رو به مسئولین برسونید.
یکی از مهم‌ترین چیزهایی که توی همه خونه‌ها لازم ■ 

میشه و پرمصرفه، رب و مواد شوینده است. مسئولین 
محترم این دو مورد را به سبد کالا اضافه کنید.

من‌ نمیدونم‌ طلا‌ و دلار‌ چه‌ ربطی‌ به‌‌ مواد‌ غذایی‌ داره‌ ■ 
که‌ هر دقیقه‌ میره‌ بالا. اصلاً نمیشه‌‌‌ بری‌ مغازه.

من یک خانم خانه‌دار هستم. خدا شاهده یک ■ 
ماشین به نامم بوده فروختم و دهک من رو هشت 
کردن. باردار هم هستم. چرا برای من سبد کالا بارداری رو 
واریز نمیکنن؟ مگه ما توی روستا چی داریم؟ نه خونه نه 

ماشین، هیچی به خدا.
چرا مای‌بی‌بی این‌قدر گرونه؟ هی میگن جمعیت ■ 

جوان کشور کمه، بچه بیارین؛ ولی اصلاً رسیدگی 
ــدارن. با ماهی ۵۰۰ تومن طرح یسنا یک بسته  ن
مای‌بی‌بی هم نمیشه خرید. حتی رفتم توی شهر 
هرجا گشتم قیمت‌ها نجومی بود. پشیمون شدم 
که چرا یک بچه دیگه رو گرفتار کردم با این وضع 

خودم؟
محل سکونت ما در شهر نیشابور خیابان ■ 

ــت. آخر خیابان امام  ــام خمینی)ره( ۲۷ اسـ امـ
خمینی)ره( ۲۷ که وصل میشه به انتهای بولوار 
عفاف، متأسفانه شده زباله‌دونی، هیچ کس هم 
به فکر نیست. واقعاً خونه خود کارکنان و شهردار 

نیشابور هم همین‌طوری هست؟
خواهش میکنم مسئولان مربوط فکری برای خوراک ■ 

دام داشته باشند. همه گلایه دارند که لبنیات گرونه. 
چرا فکری برای خوراک دام که کیلویی ۶۰ هزار تومان 

است، نمیکنن؟
دخترم دانشگاه دولتی میره. امتحانات رو مجازی ■ 

کردن؛ ولی پول خوابگاه میخوان و گفتن اگر واریز 
نکنید، نمیتونید انتخاب واحد کنید. از مسئولین 

میخوام پیگیری کنند.

پاسخ رئیس شورای روستای 
شترک به گلایه مخاطب قدس در 
خصوص نیمه‌کاره ماندن مدرسه 

این روستا
با سام، به اطاع می‌رساند به لطف خدا و پای کار 
آمدن خیرّ گرانقدر، از شنبه گذشته کارگران در حال 
کار هستند و قول 100درصد داده شده که برای سال 

تحصیلی آینده، مدرسه سه طبقه افتتاح شود.

پیام مردم
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فرماندار بردسکن: بخش خصوصی در بردسکن در حوزه معادن و صنایع 
معدنی بسیار پویا و فعال بوده و برای بیش از ۴هزار و۵۰۰ نفر شغل 
ایجاد کرده است

 تحقق بیش از ۸۰ درصد مصوبات 
کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان

استاندار خراسان جنوبی گفت: بیش از ۸۰ درصد مصوبات 
کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید استان محقق شده است.

به گزارش ایسنا، سید محمدرضا هاشمی در جلسه کارگروه 
تسهیل و رفع موانع تولید استان اظهار کرد: از ابتدای سال 
جاری تاکنون ۲۱ جلسه کارگروه تسهیل و رفع موانع تولید برگزار 
شده که حاصل آن، تصویب ۹۶۴ مصوبه برای حل مشکلات 
واحدهای تولیدی، صنعتی، معدنی، کشاورزی و گردشگری 

استان بوده است.
وی با اشاره به بررسی مشکلات ۳۲۱ واحد صنفی، تولیدی، 
صنعتی، معدنی و کشاورزی در این جلسات افزود: از مجموع 
مصوبات، ۴۵۱ مورد مربوط به اداره‌ کل صنعت، معدن و 
تجارت، ۳۴۸ مصوبه در حوزه جهاد کشاورزی، ۸۱ مصوبه 

در حوزه گردشگری و ۸۴ مصوبه نیز مرتبط با سایر دستگاه‌ها 
بوده است.

هاشمی با بیان اینکه ۷۸۶ مصوبه معادل 81/5 درصد 
اجرایی شده،  تصریح کرد: ۱۵۹ مصوبه معادل 16/5 درصد 
در حال اجراست و تنها ۱۹ مصوبه با کمتر از 2 درصد هنوز 
به نتیجه نرسیده که از این تعداد، هفت مورد مربوط به 
متقاضیان و ۱۲ مورد مرتبط با دستگاه‌های اجرایی است و باید 

با آسیب‌شناسی دقیق، روند اجرای آن‌ها تسریع شود.
وی خاطرنشان کرد: بخش عمده پرونده‌ها تعیین تکلیف شده 
و تلاش بر این است که در کنار مرکز استان، شهرستان‌های 
کمتر برخوردار همچون درمیان، زیرکوه، نهبندان و عشق‌آباد 

نیز به‌صورت ویژه مورد توجه قرار گیرند.

خراسان‌ جنوبی

شناسایی ۶۶ ملک مازاد دولتی برای مولدسازی در استان
 معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری خراسان شمالی از 
شناسایی ۶۶ ملک مازاد دولتی در استان برای مولدسازی خبر 
داد و گفت: تسریع در فرایند تبدیل این دارایی‌ها به ظرفیت‌های 

مولد اقتصادی، ضرورتی اجتناب‌ناپذیر است.
به گزارش ایرنا، سید مجتبی علوی ‌مقدم در ششمین کارگروه 
استانی مولدسازی دارایی‌های دولت و کارگروه استانی ماده 
۶۹ اظهار کرد: از مجموع ۶۶ ملک شناسایی ‌شده، ۱۹ مورد در 
کارگروه استانی بررسی شده و ۱۷ مورد نیز دارای مصوبه کارگروه 

ملی است.
وی با تأکید بر ضرورت هماهنگی دستگاه‌های اجرایی افزود: 
تمامی دستگاه‌ها مکلف‌اند در چارچوب قوانین و مقررات، 

نسبت به شناسایی دقیق اموال مازاد و ارائه راهکارهای اجرایی 
برای مولدسازی این دارایی‌ها اقدام کنند.

معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری خراسان شمالی 
ادامه داد: املاک مازاد مربوط به دستگاه‌های فرهنگ و ارشاد 
اسلامی، فنی و حرفه‌ای، بهزیستی، آموزش و پرورش، علوم 
پزشکی اسفراین، علوم پزشکی خراسان شمالی، جهاد 

کشاورزی و صنعت، معدن و تجارت استان است.
علوی ‌مقدم یادآور شد: بر اساس برنامه هفتم پیشرفت کشور، 
دستگاه‌های اجرایی موظف‌اند دارایی‌های مازاد خود را به فروش 
رسانده و منابع حاصل را برای تأمین مالی طرح‌های نیمه‌تمام 

عمرانی و توسعه‌ای همان دستگاه صرف کنند.

خراسان‌ شمالی

گزارش

در جلسه ستاد پیشگیری، هماهنگی و فرماندهی عملیات پاسخ به بحران استان مطرح شد

برآورد 8/1 همتی خسارت وقایع دی ماه در خراسان رضوی 
غلامحسین مظفری، استاندار خراسان 
رضوی در جلسه ستاد پیشگیری، هماهنگی و 
فرماندهی عملیات پاسخ به بحران استان اظهار 
کرد: یکی از اصلی‌ترین موضوعات در بحران، 
آمادگی است؛ از پیش‌بینی و پیشگیری گرفته 
تا مدیریت هنگام وقوع حادثه. هماهنگی میان 
دستگاه‌ها، موضوع کلیدی است که با جلسات 
مستمر و حضور میدانی، نتایج مثبتی را به 
همراه داشت. آموزش نباید هیچ‌گاه از ذهن 
ما خارج شود و مستندسازی نیز یک بحث 
اساسی است که هرچه سریع‌تر و دقیق‌تر 
انجام شود، بهره‌برداری بهتری از آن خواهیم 
داشت. در کنار این موارد، به بحث ساختار هم 

باید توجه کنیم.
سپس علیرضا قامتی، معاون هماهنگی 
امور عمرانی استاندار خراسان رضوی گفت: 
برای بهره‌گیری بهتر از فرصت‌ها، در روز سوم 

ناآرامی‌های دی ‌ماه، تیمی با محوریت مدیریت 
مرکز تحقیقات استان تشکیل شد و کمیته 
فنی از تمامی اماکن آسیب‌دیده بازدید کرد 
تا علل تشدید آسیب‌ها و اشکالات فنی که 
می‌توانست از بروز خسارت‌ها جلوگیری 
کند، شناسایی شود. این اقدام در قالب یک 

مستند در حال تهیه است و تا پایان هفته به 
اتمام می‌رسد.

مدیرکل مدیریت بحران استانداری خراسان 
رضوی بیان کرد: موضوع نخست ما آمادگی 
ــام نوروز  ــرای ای دستگاه‌های بحران‌مدار ب
است. با توجه به اینکه امسال نوروز همزمان 

با عید سعید فطر خواهد بود، بی‌شک 
شاهد حضور بیشتر مشتاقان و زائران 
ــود. در بحث  حرم منور رضوی خواهیم ب
آمادگی اسکان اضطراری و پیش‌بینی‌های 
ــامی که میهمان ما  ــران در ای ــ ایمنی زائـ
هستند، تقاضا داریم دستگاه‌های مربوط 
گزارش‌های لازم را ارائه دهند. همچنین 
موضوع چهارشنبه آخر سال نیز در دستور 

کار نخست ما قرار دارد.
مسعود یاوری با اشاره به موضوع خسارت‌های 
وارده در ناآرامی‌های دی‌ ماه به‌عنوان دستور 
کار بعدی اظهار کرد: در جمع‌بندی انجام ‌شده 
تاکنون، افزون بر 8/1 همت خسارت در استان 
برآورد شده است. البته امکان دارد برخی افراد 
یا بخش خصوصی هنوز مراجعه نکرده باشند؛ 
اما اعداد عمده از مجموعه‌های مختلف گرفته 

و جمع‌بندی شده است.
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